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Příbuzný zneužil mobil i bankovní identitu a pokusil se získat úvěry za téměř milion.

Litoměřičtí kriminalisté prověřovali od prosince 2025 případ, který se odehrál v rámci rodiny a
ukazuje, jak snadno může dojít ke zneužití důvěry mezi blízkými osobami. Jeden z rodinných
příslušníků měl bez vědomí druhého neoprávněně využít jeho mobilní telefon, kdy tento telefon
otevřel za pomocí hesla, které znal z minulosti. Následně se tak dostal k citlivým údajům včetně
internetového bankovnictví.
Po vstupu do internetového bankovnictví měl podezřelý využít bankovní identitu poškozeného a
provést zásadní změnu nastavení, kdy konkrétně měl nahrát možnost ovládání bankovnictví
poškozeného prostřednictvím mobilního telefonu podezřelého. Tím si vytvořil podmínky pro další
neoprávněné jednání.
Podezřelý se měl opakovaně vydávat za poškozeného a prostřednictvím jeho bankovní identity založit
celkem čtyři nové bankovní účty u tuzemských bankovních institucí.
Podezřelý v několika případech žádal u těchto institucí i o půjčky a úvěry. Celková částka, o kterou
se měl pokusit, dosáhla výše 907 tisíc korun. Banky však tyto žádosti vyhodnotily a následně
stornovaly, takže finanční prostředky nebyly poskytnuty.
Podezřelému se podařilo takto uspět pouze ve dvou případech. Dvěma úvěry mu měla být vyplacena
celková částka ve výši 250 tisíc korun, které použil pro vlastní potřebu.
Ve všech žádostech vystupoval jako poškozený a měl uvádět do žádostí o půjčky a úvěry nepravdivé
údaje. Z tohoto důvodu bylo podezřelému sděleno obvinění a v případě prokázání viny mu hrozí trest
odnětí svobody až na osm let.
Případ byl navíc komplikovaný tím, že se odehrál v rodinném prostředí, kde bývá prokazování skutků
často složitější. Prověřování případu vyžaduje detailní analýzu elektronických stop, bankovních
transakcí, přístupových údajů a práce s rozsáhlým množstvím dat, což je časově i odborně velmi
náročná činnost. I přes tyto podmínky se podařilo litoměřickým kriminalistům případ objasnit a
dovést ho do zdárného konce.
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